



安全理事会

Distr.: General  
8 July 2008  
Chinese  
Original: English

2008年7月7日厄立特里亚常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨随函转递 2008 年 7 月 3 日厄立特里亚总统伊萨亚斯·阿费沃基给你的信，其中谈到厄立特里亚和埃塞俄比亚间的局势以及吉布提问题（见附件）。

请将此信及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

阿拉亚·德斯塔（签名）



## 2008年7月7日厄立特里亚常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

谨请将本函转发给安全理事会所有成员国。我国政府提交此函也是为了记录在案。

自从厄立特里亚-埃塞俄比亚边界委员会依照《阿尔及尔协定》的规定作出最终和具有约束力的裁决6年以来，安全理事会一直逃避责任。形成这种令人遗憾的立场是美国行政当局不断施压和干预造成的结果。这种情况反过来导致危险局势不断积累和加剧，对区域和平与安全造成严重威胁。

安全理事会未能听取厄立特里亚持续的呼吁，未对亚的斯亚贝巴政权占领我国神圣领土的行为采取适当行动，这种侵略违反了和平协定、法治以及公认的国际行为准则，事实上鼓励了埃塞俄比亚沉溺于更严重的行为。因此，在今年4月中旬，亚的斯亚贝巴政权入侵位于三国边界交汇之处的穆萨阿里山，占据了厄立特里亚和吉布提的主权领土。

迄今为止，安全理事会还没有对埃塞俄比亚的公然侵略行径采取任何补救行动。

相反，安全理事会又一次在美国的鼓动下，决定发表一份针对厄立特里亚的毫无根据的主席声明（S/PRST/2008/20），据我们所知，声明依据的是吉布提政府对我国提出的虚假而夸张的指控。事实上，整个事情是故意挑起来的，目的是掩盖埃塞俄比亚的侵略行径及其反复的违法行为，转移公众的注意。

厄立特里亚对于2008年6月12日这一明显毫无根据的主席声明，不感到惊讶，但却感到极为悲哀。

厄立特里亚决定坚持采取法律措施，务使其全部主权和领土完整得到尊重，并决定不单独挑选埃塞俄比亚最近占领穆萨里事件作为特别案件加以处理，这种做法确应得到各国的了解。尽管这仍然是我们的基本态度，但埃塞俄比亚新的、挑衅性藐视国际法的行径，再次严酷地提醒安全理事会应担负起它的法律责任。

最后，我希望我们出于法制和正义而一再向安全理事会发出的呼吁不会被解释为无用或幼稚，但不幸的是，安理会仍然由一个对厄立特里亚抱有敌意的大国所主导。

伊萨亚斯·阿费沃基（签名）